

# 我区将表彰一批劳动模范和先进工作者

本报讯(记者 鲁旭)12月8日,自治区政府召开全区劳动模范和先进工作者表彰大会新闻发布会,自治区总工会副主席王丽红通报了内蒙古全国、自治区劳动模范和先进工作者推荐评选情况、全区劳模表彰大会安排、宣传报道重点等方面内容。据悉,自治区党委、政府定于12月10日召开自治区劳动模范和先进工作者表彰大会。

据了解,在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上,我区受到表彰的全国劳动模范和先进工作者61名,其中,全国劳动模范41名,全国先进工作者20名。在61名人选中,企业职工和其他劳动者28人,占总数的45.9%,其中产业工人和专业技术人员21人;农牧民13人,占总数的21.3%;机关事业单位20人,占总数的32.8%。以上各类人选比例均符合全国劳模推荐要求。

均符合全国劳模推荐要求。

本次劳模评选工作在自治区党委领导下坚持高标准、高效率、高质量确保评选公开、公平、公正,评选中紧密结合自治区三大攻坚战、高质量发展和重点领域、重点项目,将奋战在经济发展一线、科研创新尖端的优秀劳动者作为重点,并设置了130个专项领域名额。同时,评选工作坚持面向基层一线和严格

执行规定程序,自治区劳模表彰工作筹委会办公室从民主程序、荣誉基础、比例结构、人员身份等方面对推荐人选严格审核,并按干部管理权限将推荐人选分别征求了自治区纪委监委、公安厅、人社厅、生态环境厅、应急管理厅、税务局、市场监管局等11个单位意见,同时,征求了筹委会各委员意见,确保两级劳模人选具有广泛的先进性、代表性、群众性。

## 不畏严寒练精兵



不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香。连日来,武警内蒙古总队新兵团六大队严密组织、科学施训,在白雪皑皑、刺骨严寒的锡林郭勒大地上掀起了大练兵热潮。在大练兵中,该大队立足新训项目,突出重难点课目,加强新兵理论背记,规范新兵动作要领,培养新兵不畏严寒的血性虎气,确保每名新兵学懂弄通练精。在练兵场上,新兵们始终洋溢着“流血流汗不流泪、掉皮掉肉不掉队”的昂扬斗志。

郭成 汪阳 摄

## 赤峰市“宪法·法治教育基地”正式揭牌投入使用

赤峰讯 近日,赤峰市“宪法·法治教育基地”在赤峰市人民检察院揭牌。

赤峰市委书记孟宪东,市人大常委会主任邹德华,市委副书记、市长王旺盛,市委副书记、政法委书记许振山及相关单位负责人出席揭牌仪式。

许振山在致辞中指出,宪法是国家根本大法,是治国安邦的总章程。建设“宪法·法治教育基地”是加强宪法学习宣传教育的生动实践。教育基地的投入使用,既开辟了宪法宣传教育实体阵地,又创新了宪法宣传教育形式,必将对全市普及宪法法律知识、营

造全民尊法、学法、守法、用法氛围起到了重要作用。相关部门要以此次揭牌为契机,进一步丰富宣传内容、创新宣传方式,积极免费向群众开展宪法法治宣传教育,提升宪法教育水平,为建设更高水平法治赤峰贡献力量。

赤峰市“宪法·法治教育基地”由赤峰市司法局和赤峰市人民检察院共同出资,历时一年,倾力打造。该基地建筑面积达600余平方米,总投资150余万元。展厅以具有赤峰特色的红山玉龙为设计灵感,以“尚法为荣”为主题,将“尊崇宪法、与法同行”的法治

思维融入之中。共分为序厅、崇尚宪法、践行宪法、依法办案、强化监督、依法治市、尾厅等7个展览区。展厅以宣传普及宪法法律知识为目的,重点展示宪法由来、变更、重点知识及宪法赋予检察机关的职能等内容,通过立体画板、先进的声光电技术和实物展示相结合的方式布展。

揭牌仪式后,全体人员参观了教育基地,并举行宪法宣誓仪式。赤峰市政法系统各部门负责人及干警代表,积极参与法治赤峰建设单位代表参加了活动。

(自治区司法厅供稿)

## 我区两地司法局深入交流研讨行政复议体制改革模式

乌兰浩特讯 行政复议体制改革是化解纠纷、维护稳定的迫切要求,是完善制度、创新发展的必然趋势。近日,兴安盟司法局负责同志带队到赤峰市司法局学习调研,为先行先试探索行政复议体制改革的“兴安盟”模式储备能量、积攒经验。

兴安盟司法局一行与赤峰市司法局负责同志,赤峰市仲裁委综合科、司法局行政复议与应诉科负责人进行了座谈交流。座谈会上,赤峰市司法局负责人介绍了赤峰市行政复议体制改革进展情况。随后,两地司法局相关人员就四类复议体制改革模式进行了深入探讨。一是“主推建立行政复议委员会制度”的黑龙江模式;二是“整合行政复议职责,建立行政复议局”的浙江模式;三是“一级政府只设立一个行政复议机构”的山

东模式;四是“因地制宜,深入集中行政复议权改革”的汕头模式。

经过座谈,兴安盟司法局就如何落实自治区司法厅安排部署,如何推进行政复议体制改革,开展先行先试工作形成了基本脉络,为创建适合自身实际的行政复议体制改革“兴安盟”模式,厘清了工作思路,拓宽了思考维度,增强了推进改革的信心。

与此同时,兴安盟司法局负责人针对赤峰市仲裁委委员会的组成、章程、人员编制、

机构规格、制度设计、办公场所、设备设施、队伍建设、案件来源、收费标准、办案程序、财务管理、分支机构设置等一系列问题进行了详细地询问。赤峰市仲裁委综合科负责人结合工作实际,给予了解答,并分享了赤峰市仲裁庭委员会从1997年6月挂牌设立至今的全部发展历程。为兴安盟引进仲裁分支机构有关工作提供了借鉴,为下一步决策提供了科学参考。

(自治区司法厅供稿)

## 严格管理停车秩序 交通整治成效显著

本报讯(记者 王祯)日前,记者从包头市公安局交管支队召开的新闻通气会上了解到,从11月初至今,包头市交管部门纠正不规范停车11.8万余辆次,发放《违停警告卡》警告违规停车5.9万余起,依法处罚违法停车1.7万余元,市五区448条市政道路停车守法率明显上升,全市停车秩序治理初见成效。

据介绍,从11月16日起,该支队民警全部停休,路面执勤时间延长至保障管理任务需要,交管支队机关各科室在保持基本运转的状态下,抽调三分之二的警力到对口市五区大队开展早晚高峰加勤和上下午巡逻共计“五个波次”的路面管理,“人管、物管、技管”三管齐下,宣传、管理、服务同步推进,明确道路机动车停放必须按位、按向停车,设置停车指示牌的区域必须按照“靠右、顺向、单排、守时”的要求整齐停放,对主干道设施完备、标志明确路段上的乱停乱放车辆依法处罚,其他区域分情况实施宣传、提示、告知、警告、处罚的递进式管理办法,实现执法效果和社会效果相统一。

记者了解到,包头市交管部门下一阶段的工作继续保持整治力度,对停车秩序实施分类管理、精准管理、闭环管理,确定100个交通路口以及周边100米道路范围,57条主次干道列为严管街,违停必罚;对5个市政大厅、17个公共广场、14个大型商场、27个大型超市、32个农贸(集贸)市场门前及周边道路加强道路停车泊位施划和停车标志设置,明确停车要求,规范停车行为。对其他道路、背街小巷将适度加大处罚的比例和力度,提高停车守法率。对背街小巷及居民小区,还将延伸管理触角,联合城管执法、街道社区及物业企业开展联合治理,精细管理。

## 中国银行荣获“最佳数字化银行”等多项大奖

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国银行数字化转型相继荣获多项大奖,中行在“2020第一财经金融价值榜”中,获“最佳数字化银行”奖;在“第十二届卓越竞争力金融机构”评选中,中行获“2020卓越竞争力手机银行”奖;在“2020 TOP 金融榜评选”中,中行获“年度智慧金融”奖。

中国银行坚持“移动优先”的发展战略,将手机银行作为数字化战略转型的重要抓手,坚持以价值为导向,以客户体验为中心,扎实推进产品、服务、流程在移动端的数字化再造。在聚合跨境、教育、银发、体育四大场景服务的同时,搭建起覆盖衣、食、住、行的生活场景生态圈,极大丰富用户服务范围。同时,中国银行手机银行充分应用大数据、人工智能等智能技术,实现功能模块化、流程标准化及测试自动化,提升功能服务质量和客户体验,持续打造数字化、综合化、实时化、智能化、全球化的手机银行服务。

中国银行手机银行将持续聚焦智能服务、数字运营和数字营销三大领域,打造全用户、全场景,开放、共赢的个人客户服务平台,持续为广大客户提供更智能、更便捷的服务。

